
会議記録                            （誠之小学校学校運営協議会） 

令和５年度 第６回学校運営協議会会議録 

日 時 令和５年９月２５日（月） １６時３０分 ～ １７時３０分 

場 所 誠之小学校 家庭科室 

出席者 

松波 紀幸  鮫島 明良  梅村 坦  根尾 英子 保苅 吉紀 

藤田 紅美  鈴木 賢司（欠） 阿部 泰代  及川 雅司（欠） 

宍戸 敏和  吉澤 哲則 

司 会 松波 紀幸 書 記  吉澤 哲則 

議題 

〇 令和５年度 第５回学校運営協議会記録確認 

１ ２学期の教育活動と誠之小学校の状況について（運動会について） 

２ 教員公募について 

３ ２学期以降の校舎改築関係について 

４ 第３回土曜授業公開（道徳授業地区公開講座）の様子について 

５ その他（各委員より） 

 

〇 令和５年度 第５回学校運営協議会記録確認 

 

１ ２学期の教育活動と誠之小学校の状況について（運動会について）（校長） 

 ・前回は夏休み中でしたので、今回は９月の状況について。インフルエンザは２の２が学

級閉鎖、教員も罹患している者が数名出ている状況。今後も十分気を付けて指導をして

いき、感染拡大しないように注意していきたい。 

 ・２学期は、運動会や学芸会等の大きな行事があるので、対話をしながら、児童の発達段

階を考慮して、子どもたちへの指導をしっかり行い、思い出に残る行事にしていきたい

と思います。 

 ・校内研究について。若手が多いこともあり、外部講師を招いて、「国語科」の研究を進

めています。次の校内研究は、２０日に行われました。 

 ・３年生の戦争体験のお話について。戦争の体験をした方の貴重なお話を、西片町会の方々

にいろいろ教えていただきとても良かったです。今後、３年生の研究授業「ちいちゃん

のかげおくり」という学習に生かしていきたいと思います。 

 ・根津神社の例大祭への参加。４年生の女子児童が６名参加しました。４年に１回の体験

ですので、貴重な体験になったと思います。 

 ・土曜授業地区公開講座について。昨年度と同様に奇数グループと偶数グループに分かれ

て、２回授業を行いました。また、講座には、昨年度もお世話になった、日本の道徳授

業の先駆者である帝京大学の赤堀博行先生をお招きして、貴重なお話をいただきまし

た。 

 ・運動会について。今年度は、３学年ごと（午前 ２年、３年、５年・午後 １年 ４年 

６年）の実施としました。各学年、趣向を凝らしながら、練習に取り組んでいます。是

非、御覧ください。 

 ・今週末には４年生の防災宿泊体験活動となります。友達との初めての宿泊で、心躍りま

すが、防災学習という観点をしっかりもって取り組めるようにしたいと考えておりま

す。 

 ・毎年、男子は体育館、女子は教室で寝るという体験をしており、貴重な体験なので、し

っかり行ってほしいです。また、赤堀先生は、存じ上げていますが、大変面白いお話を

していただけるので、素晴らしいですね。（松波委員長） 

 

 



２ 教員公募について（校長） 

 ・教員公募があることは、前回の学校運営協議会でもお伝えしましたが、及川さんに作成

していただいた資料をもって、説明に行きました。これから募集が始まり、１０月の上

旬にはいろいろな状況が分かってくると思います。 

 ・本校の体制は、主幹教諭１名、指導教諭１名、主任教諭１２名、職員は３５名となりま

す。１年目（８名）、２年目（１５名）、３年目（５名）の教員が多く、６年目になる

と必異動となりますが、６年に達していなくても、異動はあり得ます。なお、来年度学

級数は１年生が５～６学級、現４年生も５学級になる可能性があります。３１学級にな

る可能性も否定できません。また、児童数も１，０００人を超えてくる可能性もありま

す。教室数を考えて、図書室も復活させていきたいと考えていますが・・・。校舎の改

築については来年度６月に完成となります 

 ・２年目の先生方は１５名いるということは、４年後は半分が異動の対象になり、大きく

減ってしまうので、今後、異動については、よく考えていただきたいですね（松波委員

長） 

３ ２学期以降の校舎改築関係について（校長） 

 ・二期工事について。低学年教室、育成室、体育館倉庫など、順調に建築が進んでいます。 

 ・図書室については、誠之ホールと図書室を合体した形を考えていましたが、教室数の増

加も可能な仕様にしていくようになります。壁はそのままにして、手前が図書室、奥が

閲覧室のようにしていく予定です。ＰＴＡ会室、学友会室が狭くてすみません。（校長） 

 ・低学年教室の各教室には、水場があります。また、現在の４年４組教室は第２音楽室へ、

４年３組教室は第２図工室へ変更となります。低学年棟が完成したら荷物等をアカデミ

ーから運び入れていきたいと思います。 

 ・学校の荷物は、膨大な数があります。なかなか収まらないと思いますが、学友会関係は、

そのまま、学校に持ってこなくてもいいかもしれませんね（鮫島委員） 

 ・次回の学校運営協議会に、学務課より話があります。 

４ 第３回土曜授業公開（道徳授業地区公開講座）の様子について 

 ・赤堀先生の資料や保護者向けの資料を準備しています。御覧ください。今回は、学級ご

とどのような授業を行いたいのか？をまとめたり、家庭で話してほしいことを資料にま

とめていたりしています。（校長） 

 ・道徳の授業を多面的、多角的に考えるのはとても良いことだと思います。（松波委員長） 

５ その他（各委員より） 

 ・ＡＥＤの設置については、進展はありましたか？（松波委員長） 

 ・ＡＥＤについては、３つ設置する予定でしたが、２つは設置してあり、もう一つは、低

学年棟が完成した後に設置とのことでした。（副校長） 

 ・３月の学校運営協議会の予定はいつにしますか？（松波委員長） 

 ・３月１９日（火）に実施でお願いします。（確認し、満場一致） 

 ・学友会より、戦争体験のお話をお願いしたいとの依頼を受け、５学級のため５名いてい

ただけると助かるとのこと。誠之小学校出身者が４名、富山出身の方が１名となりまし

たが、実施後、子どもたちからプレゼントをもらって、とてもありがたかったです。あ

りがとうございます。また、今回のことは、西片町会の広報誌にも掲載したいと考えて

おります。編集の武田さんにお願いをしました。 

 ・運動会の２部制について。後半の子どもたちの移動は大変になるのではないか。また、

下校時間についてはどうするべきか。残しておくなら、全員残しておいて一斉に帰った

方がいいのではないか。（ＰＴＡ 保苅委員、阿部委員） 

 ・子どもたちの下校時間については、後半部分の児童が帰ってきたと同時ぐらいに下校。

保護者への周知、時間の確認をしっかり行っていきたいです。（副校長） 

 


